
Інформація про виконання  

«Програми розвитку міжнародного і транскордонного співробітництва 

Івано-Франківської міської територіальної громади на 2023-2028 роки» 

 за 2023 рік 

 

Європейська інтеграція 

В основі Програми розвитку міжнародного і транскордонного  

співробітництва Івано-Франківської міської територіальної громади на 2023-

2028 роки (Програма) є система заходів, виконання яких сприяє створенню 

сприятливих умов для налагодження міжнародного співробітництва, реалізації 

євроінтеграційної політики на рівні міської територіальної громади та залучення 

міжнародної технічної допомоги. 

 В умовах запровадженого по всій 

Україні воєнного стану постійно проводиться 

роз’яснювальна робота щодо прав та 

обов’язків громадян України при перетині 

кордонів з країнами ЄС та умов їх 

перебування у статусі осіб, яким надається 

тимчасовий притулок за кордоном через 

запровадження військового стану на 

території України.  

  

Управлінням міжнародних зв’язків, 

туризму та промоцій міста Департаменту 

постійно надається допомога у підготовці 

листів сприяння щодо пріоритетного 

перетину державного кордону для представників офіційних делегацій Івано-

Франківської міської ради. 

 Забезпечено участь, в тому числі 

онлайн, представників Івано-Франківської 

міської ради у заходах евроінтеграційного 

характеру, а саме: у червні та грудні 2023 року 

у засіданні Президії Генеральної Асамблеї 

Асоціації, міст, нагороджених Призом 

Європи у місті Нансі (Франція) та у місті 

Вюрцбург, Німеччина; у конгресі місцевого 

самоврядування, організованого Інститутом 

Східноєвропейських досліджень у м. 

Міколайки (Польща), у фестивалі “Паняга”, 



присвяченому культурі та кухні міст прикордоння та у культурно-мистецькому 

заході «Європейський Стадіон культур у місті Жешові (Польща), XXXII 

Економічному Форумі, м. Карпач (Польща). Організовано участь делегації 

представників Департаменту культури Івано-Франківської міської ради в 

урочистостях та офіційних заходах з нагоди Дня міста партнерського міста 

Хшанув (Польща). Представники Офіційної делегації Івано-Франківської 

міської ради взяли участь у засідання щорічної Асамблеї Кола ковальських міст 

Європи, що відбулася у червні 2023 у місті Бад-Халь (Австрія). Крім того, 

заступник міського голови взяв участь у врученні медалі «Золота Зірка України» 

президенту Офісу європейської та міжнародної торгівлі міста Кліші (Франція). 

Організовано участь підприємців з Івано-Франківська у щорічному ярмарку 

високоякісної екологічної продукції «Екогала-2023» у партнерському місті 

Жешув (Польща). Також, організовано участь легкоатлетів з дільниці Охота 

столичного міста Варшави у ювілейному 10 півмарафоні  на різних дистанціях, 

що відбувався у жовтні ц.р у Івано-Франківську. 

 

Поглиблення міжнародних зв’язків 

 

Станом на 31.12.2023 р. Івано-Франківськ має документально оформлені 

зв’язки з 26 органами місцевого самоврядування за кордоном.  

 Містами-партнерами Івано-Франківська у Європі є: Жешув, Люблін, 

Хшанів та Хшановський повіт, Новосольський повіт, Дільниця Охота ст.м. 

Варшави, Рибнік, Ополе, Свідніца, Зєльона 

Гура, Кошалін, Томашув Мазовєцкі у 

Польщі, Пршеров у Чехії, Стрешенський 

район у Молдові, Бая-Маре, Тирговіште, 

Орадеа в Румунії, Ніредьгаза в Угорщині, 

Брага у Португалії, Руставі у Грузії, Тракай у 

Литві та Єлгава в Латвії, Губбіо в Італії, 

Потсдам у Німеччині. Крім того, місто 

Арлінгтон у США та місто Наньнін у КНР. 

 25 березня 2023р. у місті Губбіо (регіон Умбрія, Італія) організовано 

участь офіційної делегації з Івано-Франківська на чолі з  секретарем міської ради 

в урочистому підписанні Договору про дружбу та партнерську співпрацю між 

Івано-Франківською міською територіальною громадою та містом Губбіо.  

21-23 квітня 2023р., організовано зустріч в Івано-Франківську офіційної 

делегації з міста Потсдам (Німеччина) з метою урочистого підписання Договору 



про дружбу та партнерську співпрацю між Івано-Франківською міською 

територіальною громадою та містом Потсдам (Німеччина).  

Продовжується робота в напрямку розширення міжнародної співпраці та 

налагодженню партнерства з містом Табор у Республіці Чехія, містом Ботошані 

у Румунії, з містом Гренобль в Іспанії, містами  Мульгайм-ан-дер-Рур, Ерфурт, 

Кобленц, Фульда та Оснабрюк у Німеччині. Триває діалог з Асоціацією 

поріднених міст Сан-Дієго (США) та містами у Франції Кліші та Ножан-сюр-

Мар щодо налагодження співпраці з містом Івано-Франківськ та підписання 

угоди про партнерство на рівні муніципалітетів.  

 В рамках відзначення Дня Європи в 

Україні організовано ряд тематичних заходів 

спільно з Департаментом освіти та науки, 

Департаментом культури та Службою у справах 

дітей Івано-Франківської міської ради, а саме за 

сприяння  Центру французької мови та культури 

ГО «Парі-ІФ» відбулась передача художньої 

літератури на французькій мові від м. Кліші (Франція) для закладів освіти Івано-

Франківська, Дитячі малюнки на асфальті «Карта ЄС», проведено літературні 

години західноєвропейської поезії, тематичні виставки, квести та лекції.  

В рамках продовження співпраці з міжнародними культурними 

товариствами організовано Дні «Божоле Нуово» за сприяння ГО «Парі-ІФ» та 

кафедри іноземних мов Прикарпатського національного Університету ім. 

В.Стефаника. 

Спільно з Центром польської культури та Європейського діалогу в Івано-

Франківську, за сприяння Генерального консульства Республіки Польща у 

Львові організовано проведення VIІ Днів польської культури в Івано-

Франківську. Організовано привітання та участь представниками міської влади 

в урочистих заходах з нагоди 10-річчя з дня створення Центру польської 

культури та європейського діалогу в Івано-Франківську. 

Організовано зустрічі представників міської ради та її структурних 

підрозділів з представниками офіційних іноземних делегацій з метою 

обговорення питань про налагодження двостороннього партнерства зокрема з 

представниками влади міста Райне, Мульгайм, Дахао, Фульда, Оснабрюк 

(Німеччина), з волонтерами  муніципалітету Торрелодонес в Іспанії та міста Ансі 

(Франція), представниками Гміни Пачкув Ніського Повіту (Польща). 



Протягом року було організовано зустрічі представників виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради з офіційними особами іноземних 

дипломатичних установ в Україні та 

делегаціями неурядових міжнародних 

організацій, а саме: з Надзвичайним і 

Повноважним Послом Канади в Україні,  

 

 

 

 

 з Надзвичайним та Повноважним  Послом Італії в Україні,   

представниками програм зовнішньої допомоги «Економічна співпраця, 

інфраструктура, енергетика та навколишнє середовище», представництва ЄС в 

Україні та з представниками проекту 3D printing 3DHCC / COBOD/ для 

підготовки та оновлення України у сфері інвестицій, інноваційної освіти та 

досліджень і розробок у територіальному обсязі України та ЄС.  Організовано 

зустрічі міського голови та його заступників з представниками міжнародних 

організацій щодо обговорення можливості налагодження двосторонньої 

економічної, торговельної та ділової співпраці в різних сферах, а саме: з 

Польського Сервісу Відбудови України (ПСВУ), Міжнародним 

республіканським інститутом (США), Торговим Представництвом Тайваню,  

Федерацією Зендокай Карате Японії,  з преставниками Міжнародних 

громадських організацій «Нью Ленокс Хоспел Хол (New Lenox Gospel 

Hall)»та Habitat for Humanity International (HFHI) з метою обговорення 

потенційної співпраці щодо підтримки ініціатив для внутрішньо переміщених 

осіб, можливості надання гуманітарної допомоги. Крім того, відбулись 

зустрічі міського голови з представниками офіційних делегацій партнерських 

міст Бая Маре (Румунія) та Кліші (Франція). 

За звітній період співпраця в рамках реалізації угод з партнерськими містами за 

кордоном здійснювалася з метою організації переказу та доставки гуманітарної 

допомоги для забезпечення потреб діяльності критичної інфраструктури, 

медичних закладів, структурних підрозділів ЗСУ спецтехнікою, в тому числі 

підтримки ВПО у Івано-Франківській територіальній громаді. Налагодження 



співпраці відбувалось на рівні діяльності громадських установ, благодійних 

фондів, неурядових організацій та окремих донорів гуманітарної допомоги з-за 

кордону. Здійснювалася робота з забезпечення логістичних комунікацій та 

дозвільно-погоджувальної документації, пов’язаної з перетином державного 

кордону.  

За звітній період отримано гуманітарну допомогу від міст у Німеччині 

Оснабрюк, Мульгайм-ан-дер-Рур, Інгольштадт та від партнерського міста 

Потсдам.  

Серед отриманої допомоги: обладнання для першої медичної допомоги, 

медичне обладнання для гінекологічного кабінету, медикаменти, продукти 

харчування, засоби індивідуальної гігієни, спальні мішки, каримати, ковдри, 

рушники, подушки, постільна білизна, розкладні ліжка, підгузки, зимовий одяг 

та взуття для дітей та дорослих, подарункові набори для дітей та осіб  старшого 

віку  та інші необхідні речі.  

В липні  місто отримало пожежну машину від нашого партнерського міста 

Потсдам (Німеччина для КП «Марс»). Крім того, організовано передачу двох 

пасажирських автобусів для міських перевезень з міста Баден-Баден (Німеччина) 

та двох вантажних автомобілів з німецького міста Інгольштадт (Німеччина для 

Івано-Франківського КП “Електроавтотранс” та КП “Муніципальна дорожня 

компанія” в якості гуманітарної допомоги 

 


